

2018年12月12日

## SF漫画界のレジェンドの作品約80点を展示販売

# 「一傘寿記念一 松本 零士作品展」を開催します。

2019年1月2日(水)~8日(火) 東急百貨店たまプラーザ店 3階催物場

株式会社 東急百貨店



東急百貨店たまプラーザ店3階催物場では、2019年1月2日 (水)~8日(火) の会期で、「傘寿(生誕80年)記念 松本零士 作品展」を開催します。

一大ブームを巻き起こしたSF漫画界のレジェンド 松本零士 氏。「実体験なくしてリアリティは生まれない」を信念に、80歳を 迎えた現在も、さらに新たな取り組みへ意欲的な活動を続けて います。

今回、傘寿(80歳)を記念し、「銀河鉄道999」や「宇宙戦艦ヤマト」などの代表作品の直筆水彩画や版画、セル画など約80点を展示販売します。

また直筆原稿約20点をはじめ、関連書籍やレコードなどの 貴重な資料(すべて非売品)も併せてご紹介します。

イベントとしては「松本零士氏 トークショー」を開催。「銀河鉄道999」や「宇宙戦艦ヤマト」などの制作秘話をはじめ、今後の活動についてお話しいただきます。

80歳を超えてなお、人間の未来と宇宙への熱い思いを持ち続ける松本零士ワールドをお楽しみいただけます。

#### 【概 要】

イベント名:「傘寿(生誕80年)記念 松本零士 作品展」 開催期間:2019年1月2日(水)~8日(火) 7日間

※最終日は17時閉場

会 場: 東急百貨店たまプラーザ店 3階催物場

入 場:無料

営 業 時 間:10時~20時

※詳しくは別紙参照ください。

本リリースに関するお問い合わせ先 株式会社東急百貨店 経営統括室 秘書広報部 電話:03-3477-3103



#### 別紙



「時間の環の接する処」 (版画、56×39.5cm) 194.400円



「アンドロメダへ」 (水彩画、37×26cm) 2,160,000円 ※1点限り



「零士ファミリー(II)」 (版画、39×40cm) 162,000円



「帰還」 (版画、34×47.5cm) 162,000円



「ミーくん」 (版画、27×24.5cm) 75,600円

#### **EVENT**

### 「松本零士氏 トークショー & サイン会」

■1月6日(日)15時から

松本零士氏にご来店いただき、銀河鉄道999」や「宇宙戦艦ヤマト」などの制作秘話をはじめ、 今後の活動についてお話しいただきます。(参加無料)

また、トークショー終了後には、直筆作品か版画をお買い上げの先着25名に、

その場で描いていただいたイラスト入り色紙をプレゼントするイベントを開催します。

また一緒に記念撮影もしていただけます。

(ご持参いただいたカメラでスタッフが撮影します。)



- 「メーテル・車掌のコスプレ撮影スポット」
- 「関連グッズ販売コーナー」:書籍、キーホルダー、下敷き、ポストカード、セル画など